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BATHROOM & KITCHEN

Original Sand Amber Shadow Champagne

\ . .

Classic Black Rust

Style Hushplate

Colour: Art. No: RSK: 250

Original 15060 8002000

Sand 15061 8002001 19010.20

Amber 15062 8002002

Shadow 15063 8002003

Champagne 15067 8002226

Classic 15069 8002145

Black 15163 8002147 - 50

Rust 15064 8002004 o ° ®
Scrap 15065 8002005 < 4

Coal 15066 8002006 | 040
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BATHROOM & KITCHEN

sV

Spolplatta for inbyggnad i elegant design med tva stabila knappar for hel-och halvspolning. Den slimmade plattan i massivt rostfritt stal inger en stilfull framtoning.
Matchar ¢vrigt sortiment i farg och formsprék. | Tillverkad i rostfritt stél | Fastes med medféljande skruvar i samma yifinish som spolplattan | Passar WC-fixtur
Geberit Duofix Sigma H112 och Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Tekniska data:
CC: 190 mm. Méatt: 250x160x3 mm. Hel- och halvspolning. Passar WC-fixtur Geberit Duofix Sigma H112. 6/3 liter spolning

NO

Spyleplate for innbygging i elegant design med to stabile knapper for hel- og halvspyling. Den slanke platen | massivt rustfritt stél gir en stilig fremtoning. Matcher
det gvrige sortimentet i farge og formsprék. | Laget i rustfritt stél | Festes med medfelgende skruer i samme overflatefinish som spyleplaten | Passer til WC-fiks-
tur Geberit Duofix Sigma H112 / Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Tekniske data:
CC: 190 mmMal: 250x160x3 mmHel- og halvspylingPasser til WC-fikstur Geberit Duofix Sigma H1126/3 liter spyling

DK

Betjeningsplade til indbygning i elegant design med to stabile knapper til stort og lille skyl. Den slankere plade i massivt rustfrit stal giver et stilfuldt udtryk. Matcher
det avrige sortiment i farve og formsprog. | Fremstillet i rustfrit stél | Fastgeres med medfelgende skruer i samme overfladefinish som betjeningspladen | Passer
til WC-fikstur Geberit Duofix Sigma H112 og Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Tekniske data:
CC: 190 mm. Mal: 250x160x3 mm. Stort og lille skyl. Passer til WC-fikstur Geberit Duofix Sigma H112. 6/3 liters skyl

FI

Tyylikas pilloasennettava huuhtelupainike, jossa on kaksi vankkaa painiketta tays- ja puolihuuhtelua varten. Kapea muotoilu ja massiivinen ruostumaton teras takaa-
vat tyylikkyyden. Sopii variltéan ja muotoilultaan muuhun valikoimaan. | Valmistettu ruostumattomasta teraksesta | Kinnitetéan ruuveilla, joiden pintakésittely on
sama kuin huuhtelupainikkeessa | Sopii WC-kalusteeseen Geberit Duofix Sigma H112 / Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Tekniset tiedot:
CC: 190 mm. Mitat: 250x160x3 mm. Tays- ja puolihuuntelu. Sopii WC-kalusteeseen Geberit Duofix Sigma H112. 6/3 litran huuhtelut

EN

Elegant, wall-mounted flush plate with two smooth-action buttons for half flush and full flush. The slimline plate in solid stainless steel adds a distinctive highlight.
Matches the rest of the range in colour and design. | Made of stainless steel | Secured with the supplied screws, which have the same surface finish as the
flush plate

Fits Geberit Duofix Sigma H112 WC frame and Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Technical data:
CC: 190 mm Dimensions: 250 x 160 x 3 mm Full and half flush Fits Geberit Duofix Sigma H112 WC frame 6/3 litre flush

DE

Betatigungsplatte fur Unterbau-Spllkasten in eleganter AusfUhrung mit zwei stabilen Schaltfidchen fUr die volle und halbe Sptlmenge. Die schlanke Platte aus
Edelstahl hat ein stilvolles Aussehen. In der Farb- und Formgebung passt sie zum Cbrigen Sortiment. | Aus Edelstahl | Befestigung mit mitgelieferten Schrauben
(mit derselben Oberflache wie die Betatigungsplatte) | Passend fir WC-Installationssystem Geberit Duofix Sigma H112 / Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Technische Daten:
Mittenmal3: 190 mmAbmessungen: 250 mm x 160 mm x 3 mm. Fur volle und halbe Spulmenge. Passend fur WC-Installationssystem Geberit Duofix Sigma
H112. Splimenge 6/3 |

NL

Inbouwbedieningsplaat met een elegant design met twee stevige knoppen voor grote en Kleine spoeling. De slimline plaat van massief roestvrij staal zorgt voor een
stijivolle uitstraling. Sluit qua Kleur en vormgeving aan bij de rest van het assortiment. | Gemaakt van roestvrij staal | Bevestiging met meegeleverde schroeven
met dezelfde opperviakfinish als de bedieningsplaat | Geschikt voor Geberit Duofix Sigma H112 inbouwreservoir / Geberit Duofix Sigma 120 TEK

Technische gegevens:
H.o.h.-afstand: 190 mm | Afmetingen: 250x160x3 mm | Grote en kleine spoeling | 6/3 liter spoelen | Geschikt voor Geberit Duofix Sigma H112 inbouwreser-
Voir
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